

Министерство социального развития Ульяновской области

Заочное заседание Общественного совета при Министерстве социального развития
Ульяновской области

ПРОТОКОЛ

21 сентября 2023 года

№ 2-ПС

Председатель – Лапин А.Е.

Список участников прилагается.

ПОВЕСТКА

Рассмотрение проекта закона Ульяновской области «О порядке и условиях предоставления отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в Ульяновской области»

В адрес членов Общественного совета при Министерстве социального развития Ульяновской области были направлены материалы по вопросу, включённому в повестку заседания.

1. Рассмотрение проекта закона Ульяновской области «О порядке и условиях предоставления отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в Ульяновской области»

(Адонин А.А.)

1.1. Проект закона Ульяновской области «О порядке и условиях предоставления отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в Ульяновской области» согласован и одобрен.

Поддержать предложение Министерства о разработке проекта закона Ульяновской области «О порядке и условиях предоставления отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в Ульяновской области», согласно которому будет предусмотрено право устанавливать предоставление отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг за счёт средств регионального бюджета.

Законопроект также устанавливает порядок и условия предоставления компенсации, исчерпывающий перечень документов и сведений, необходимых для предоставления компенсации, в том числе представляемых заявителем самостоятельно и получаемых уполномоченным органом в рамках

межведомственного взаимодействия, способы их получения, в том числе в электронной форме, и порядок их представления. Регламентируются основания отказа в приёме заявления о предоставлении компенсации, в предоставлении компенсации, сроки рассмотрения заявления и принятия уполномоченным органом решений о предоставлении (об отказе) в предоставлении компенсации. А также более чётко регламентирует процедуры осуществления перерасчёта размера предоставленной компенсации, прекращения предоставления компенсации, а также информирования получателей компенсации о принятых уполномоченным органом решений.

Законопроект подготовлен с учётом положений единого стандарта предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 27.05.2023 № 835 «Об утверждении единого стандарта предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан».

В соответствии с Положением об Общественном совете, заседание считается правомочными при присутствии не менее половины членов Общественного совета.

Председатель



А.Е. Лапин

Секретарь



О.В.Стрелочных

СОГЛАСОВАНО:

И.о. Директора департамента
методологии и нормотворчества



А.А.Адонин